
DCH SKANDERBORG 

REFERAT AF bestyrelsesmøde d.21/3 kl.19.15, hvor vi vil gennemgå nedenstående punkter.  
 
Dagsorden: 
1. Velkommen. 
2. Kort gennemgang og status fra sidste bestyrelsesmøde. 
3. Gennemgang af gennemførte og igangværende arrangementer. 
4. Træner og holdstatus/det nye TU. 
5. Indkommende forslag. 
6. Nye arrangementer. 
7. Andet ( Fastlægge datoer til kommende bestyrelsesmøder ). 
8. Økonomi. 
9. Eventuelt. 
 
 
 
REFERAT af bestyrelsesmøde   
Deltager: Stine, Hans, Heinrich, Sanne, Birthe og Vibe 
 
Ting der skal købes eller bestilles. 
Til træning 
Hans laver en bestilling på spejl hos leverandør, forsøger med et lille sponsoreret tilskud.  
 
Hvalpeholdet ønsker sig nogle nye ting, de får 10.000 kr. at købe for, vi vil opfordre dem til at tage 
en snak med Alice ift. hvad der er fælles ting i klubben, som man måske kunne deles om.  
 
Skur 
Til vores skur skal vi bruge ca. 12 kvadratmeter fliser, vi er undersøgende på om nogen måske 
ligger inde med nogen de evt. vil give væk opslag på FB.  
Der skal bestilles sand og stabilgrus – Stine tager sig af det. 
 
Klubhus 
Vi takker ja til tilbuddet på nyt tag og forsøger at få noget tilskud fra Skanderborg Kommune. 
 
Ting vi skal være opmærksomme på. 
Skimmel 
Vi skal sørger for mere varme på klubhuset, der gives udtryk for at der lugter af skimmel, det skal 
vi gøre noget ved, så vi ikke ender med en stor regning ud over vores nye tag. Der skal være jævn 
varme hele tiden, det dur ikke at der kun tændes for varmen om aftenen.  
 
Mus 
Der er mus i køkkenet, der skal indkøbes en lukket beholder til affald, der enten kan stå under 
vasken, eller hænges på vasken. Der skal et opslag på FB om at man skal tømme posen hver 
aften…de muntre sig de små mus. 
 
 
 
 
 



DCH SKANDERBORG 

Konkurrence/arrangementer  
Rally 
Sanne tager fat i Anker ift. at sætte antallet af hunde op fra 40 til 50 på vores Rally 
landskonkurrence den. 3.6.2023 – der er ikke mange dommere så når vi har fået to dommere stillet 
til rådighed, skal vi sørger for at give muligheden til så mange som muligt.  
 
Der er ligeledes blevet afholdt en uofficiel hold konkurrence i Rally, det var en super dag, som helt 
sikkert skal prøves igen.   
 
Hundeførerdag 
Der har været Hundeførerdag, som blev gennemført med bravurJ 
 
Kredskonkurrence 
Nye arrangement. Kredskonkurrence i klasse C og D d. 30.4.2023  
 
Hold 
Ny instruktør 
Der starter en ny instruktør i klubben d. 1.4.2023 Sonja Willumsen, hun skal undervise i Hoppers, 
velkommen til Sonja. 
 
Hvalpehold 
Der starter nyt hvalpehold op på mandag d.27.3.2023 kl. 18.00, der er 7 / 8 hvalpe, Hans er 
instruktør, tillykke til dem og til HansJ 
 
Rally 
Rally om lørdagen der er to på venteliste til Alice’ hold.  
 
Og så til det sjove….. 
En hygge formiddag i klubben med konkurrencer for hund og føre, vi beslutter os for d. 13.5.2023 
vi afslutter med pølser på gril…måske HOTDOGS. Klubben betaler – Vibe laver et udkast til et 
opslag til klubben.  
 
Vi laver et festudvalg bestående af Birthe og Vibe, vi forsøger at få de sjove damer Dorte og Thea 
med. Vi mødes en torsdag aften efter træning. 
 
Hilsen Vibe 
 


